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新安路街道三措施扎实推进大气污染防治攻坚  一是高度重视，强化责任。定期召开专题会议研究具体问题，建立街道、社区、网格三级责任体系，明确分工，责任到人，形成“网格化、全覆盖”的齐抓共管的良好局面。二是大力宣传，营造氛围。用好“线上线下”双平台，通过公示栏、宣传车、钉钉平台等多种形式，及时将大气污染防治的各项政策措施传达给群众，积极营造全社会关心大气污染防治的社会氛围。三是突出重点，严格防治。扎实推进大气污染、水污染、土壤污染防治，加大巡查监管力度，重点抓好工业企业、餐饮门店、工地等区域控排、控尘、控烟、控烧，持续加强小散乱污动态清零，稳步推进国三车淘汰拆解工作，严格落实治理管控各项措施，努力让空气清新成为常态。（新安路街道）
社治委三措并举织密“无疫社区（村）”防护网  一是强化组织领导。对“无疫社区（村）”创建工作实施挂图作战，建立创建工作台账，每周上报一次创建进度，每两周进行1次集中调度。指导社区（村）在小区（楼院）建立由社区、物业、自管会等组成的“抗疫先锋”临时党支部，严格落实出入管理、扫码测温、消杀等防控措施，筑牢基层疫情防控屏障。二是强化宣传引导。用好微信群、区融媒体、健康教育专栏、宣传厨窗等平台，不定期发布“温馨提示”“通知公告”“无疫社区”创建小视频等宣传防疫知识引导群众不断提升自我保护意识和防控能力。三是严格督促指导。建立1+4联审机制，在组织部牵头下，区社治、民政、卫健、房管等部门通力协作，从技术指导、推荐上报、把关认定、复核验收等方面实施全过程指导、监督，按照不低于20%的比例随机进抽查确认，通过后方可授予“无疫社区（村）”称号。同时，对已创建成功的社区（村）实行动态管理，对于防疫措施不到位、卫生环境差的进行通报批评，责令限期整改，对整改落实不力的予以摘牌。（区委社治委）
　　区人社局积极开展“三零“平安创建集中宣传月活动 一是结合工作实际情况，制定了《郑州市上街区人力资源社会保障系统“三零”平安创建集中宣传月工作方案》，成立区人社系统“三零”平安创建工作领导小组，设置专人负责“三零”平安创建宣传工作组织、协调、信息汇总工作。二是在就业服务中心、人才交流中心、社会保险中心、劳动监察大厅等服务窗口摆放宣传资料，利用电子显示屏滚动播出宣传标语等方式，面向群众广泛宣传。三是充分结合“我为群众办实事”、“万人助万企”、“以工代训”、“根治欠薪冬季专项行动”等活动，深入企业、深入基层广泛开展宣传。四是创新宣传载体，加强报纸、网络、微博、微信互动，最大限度提高传播力、引导力、影响力，掀起宣传高潮。（区人社局）
检察院建立健全黑恶犯罪严惩机制  一是毫不动摇地坚持贯彻依法严惩方针。严格落实《郑州市上街区人民检察院关于对恶势力刑事案件加强指导把关的制度》、《郑州市上街区人民检察院涉黑涉恶案件线索发现管理处置办法（试行）》，把打击锋芒始终对准各类黑恶势力违法犯罪，决不让黑恶势力死灰复燃。二是充分发挥法律监督职能作用。贯彻落实《关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》，强化刑事立案、侦查活动和审判活动监督，全面提升法律监督质量和效果。三是切实履行好各项检察职责。严格遵循罪刑法定、疑罪从无、证据裁判等法律原则，贯彻宽严相济刑事政策，强化法律监督，统一执法标准，把好案件事实关、证据关、程序关和法律适用关，充分保障诉讼参与人的合法权益，充分保障律师各项执业权利，确保扫黑除恶斗争始终在法治轨道上运行。（区检察院）
　区商务局凝心聚力推进招商引工作  一是突出主导产业招商。把握经济、产业和前沿技术动态，联合专业机构和商协会开展深入研究，完成了先进制造业产业图谱的编制。二是突出新兴产业招商。加大省内外特别是三大重点区域高科技、高附加值、高成长型的行业冠军企业、瞪羚企业等企业的招商力度，打造新的经济增长点。三是突出重点区域招商。围绕京津冀、长三角、珠三角等重点区域开展招商引资，成立了三大区域招商专班，开展三大重点区域招商活动。四是积极谋划基金招商。结合我区实际情况，与中金汇融、省创投等基金公司进行初步沟通，探索基金招商模式。五是依托平台推进项目落实充分发挥现有孵化器、科创园、众创空间等招商平台的作用，导入优质资源。开展“育苗造林”工程，强化创新型、科技型、高新技术企业的引进和培育，提高引入项目的科技属性。（区商务局）

    区残联强化服务意识让残疾人乐享“阳光”生活  区残联把实施困难残疾人家庭无障碍改造列入党史学习教育“我为群众办实事”项目清单，通过走访了解，制定“一户一策”的个性化无障碍改造方案，为10户贫困重度残疾人家庭进行无障碍改造，投入资金3.5万元。同时，为贫困重度残疾人提供居家托养服务，截至目前，共为130户符合条件的重度残疾人发放“阳光家园”服务券19.5万元。（区残联）
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