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区民政局“三字诀”织密养老服务机构疫情防线　一是“快”字抓部署。完善养老服务机构疫情防控方案和应急预案，建立领导分包和对口联系制度，明确人员分工和应对措施，对全区4家养老服务机构实行封闭管理，做到了“无死角、全覆盖”。二是“细”字筑防线。坚持“人物同防”，严格落实定期核酸检测、健康监测、卫生消杀等防控措施；组织开展疫苗接种专场，入住老人“应接尽接”；加强人文关怀，指导养老服务机构开展心理疏导和亲情慰藉，引导在院老人保持良好的身心状态。三是“严”字强监管。采取“四不两直”的方式加强专项检查，并利用郑州市安全监管平台，对养老服务机构内部实时监管，确保防控成效。（区民政局）

 新安路街道抓实抓细企业疫情防控工作　一是加强政策宣传引导，严格落实入郑报备制度,入郑提前3天通过郑好办APP据实报备,并向属地镇办和相关职能部门进行报备。二是严格落实“四方”责任，要求企业建立健全外来车辆及人员信息台账，严格落实闭环管理措施,确保运输车辆、司乘人员、装卸货及收货人等信息准确、来源可查、去向可追。三是督促企业做好入(返)郑车辆和驾驶员的疫情防控工作，外来运输车辆及货物进厂前要做好消毒、消杀，查验货车司机及随乘人员查验“两码一证”(健康码、行程码、48小时内核酸检测阴性证明)，做到“不漏一车、不漏一人”。（新安路街道）

  工业路街道“四个突出”加大招商引资力度　一是突出精准招商。围绕主导产业，全面梳理产业链发展现状，重点引进总部经济、科研机构、高端制造产业和电子信息产业，提高招商引资质量。二是突出方式创新。对有意向落户辖区的项目，以“1310”模式，做到1天摸清项目情况，3天制定招商计划，10天邀请客商考察，确保项目快速落地。三是突出精细服务。设立首席服务员，严格落实“五个一”帮办责任机制，做好从项目招商、开工建设、竣工投产的全程服务对接，助力引进项目快速建成投产。四是突出全员行动。实行领导班子+科室组合招商方法，积极挖崛招商线索，着力引进高附加值、高成长率项目。目前梳理招商引资线索18条，正在洽谈项目4个。（工业路街道）

区资源规划局筑牢测绘安全生产堤　一是组织召开测绘行业座谈会，对安全生产工作进行再安排部署。二是开展行业单位自查，着重排查在安全生产制度、测绘外业工作、内业用水用电、办公场所消防、疫情防控等方面的安全隐患，建立问题清单台账，明确整改期限。三是安全生产专项检查组不定时进行督查，确保问题整改到位。同时，要求所有人员时刻关注市、区疫情通报、提醒，严格落实我区疫情防控要求，认真做好个人防护。（区资源规划局）

  　区司法局全员行动积极参与全区疫情防控工作　一是建机制，带队伍，全员参与常态化疫情防控。成立疫情防控工作领导小组，强化对部门、行业以及管理对象的防控举措，确保司法行政系统疫情防控到位。二是强引领，聚合力，积极响应号召，发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋旗帜作用。积极与下沉村组联系，主动沟通值班排班情况，主动承担核酸检测志愿服务任务。三是举措，严要求，全力做好疫情防控期间法律服务。充分运用远程点名和平台监管等举措，强化疫情防控期间社区矫正监督管理工作。积极推行法律援助预约式受理，做好电话、微信等“线上”咨询答复，提前一次性告知应提供的材料，缩短审批时限，实行现场“快速办”，避免当事人聚集。（区司法局）

  区人社局“三个聚焦”推进能力作风提升　一是聚焦搭载体强队伍。坚持“三标引领”，开展“日日学、周周练、月月比”练兵比武活动，组织季度党建、纪检、意识形态、业务等闭卷问答，有力提高干部队伍的整体素质。二是聚焦建机制严管理。扎实做好“7·20”以案促改、社保基金管理问题专项整治和“巡察整改”后半篇文章，通过谈话座谈、研究讨论、自查自纠，对标对表整改完成28个问题，切实提升工作效能。三是聚焦促就业惠民生。全面落实各项惠民惠企政策，累计新增城镇就业1092人，新增技能人才3712人，开展各类技能培训2863人次，处理各类争议案件596起。（区人社局）
　　区农委深入开展“瘦肉精”专项整治工作　一是明确分工、加强协作。联合区市场监督管理局迅速下发《关于开展“瘦肉精”专项整治活动的通知》，明确整治目标、整治任务，对违法添加“瘦肉精”行为实施全链条精准打击。二是加大宣传、正确引导。通过发放告知书和承诺书等措施，压实养殖户的主体责任，提高养殖户自觉抵制使用“瘦肉精”思想意识。三是加强检测、确保安全。强化饲养环节 “瘦肉精”检测。对全区牲畜养殖户全面排查，开展“瘦肉精”专项整治，随机抽检。（区农委）  
区政务服务中心打造人民群众满意的服务窗口  一全面推行“帮代办”服务，建立窗口帮办代办团队，强化“店小二”式服务，特别为老年人、残疾人等特殊群体提供“肩并肩”“零距离”服务。二是重新修订《窗口工作人员绩效考核细则》等30余项管理制度，做到“立制度、定规矩、抓作风、成方圆”。 三是在窗口“统一受理、内部流转、限时办结”运行机制的基础上，建立内部流转机制，实现窗口与部门无缝对接，使办理程序更公开、更透明、更规范，不断提升群众满意度。（区政务服务中心）
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