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峡窝镇织密织牢“二十大”前后安全稳定保障网  一是建立“好机制”，镇机关200余名工作人员按照ABC岗下沉到29个村（社区），做到本职工作和联系村工作齐头并进，实行日通报、周调度工作制度，每日工作开展情况定点发送到各位分管领导，做到问题第一时间发现，立即化解到位。二是守牢“三底线”，定期组织相关单位召开安全生产总结会，认真分析研判，制定工作措施，建立隐患整改和责任落实两个清单，形成大抓安全生产的工作局面；引进“数字哨兵”，不断提升科学化防疫水平；推行“五个一”工作法，严格落实“四定四包”，推动全镇信访形势持续稳定向好。三是实行“大督查”，成立专项督查组，深入三个督导点，紧盯车间作业、“双码”查验等关键节点、薄弱环节，实施整改销号“日清日结”，以督查全覆盖保障重点工作高效落实，为党的二十大胜利召开营造平安和谐社会环境。（峡窝镇）

济源路街道“三个全力”守牢安全底线  一是全力化解矛盾保稳定。进一步加强对各类矛盾的排查和调处，全面、及时、准确掌握已经存在的和可能潜在的涉稳风险隐患，及时做出有效应急处置，全力确保辖区社会大局和谐稳定。二是全力加强管控防风险。建立网格化立体防控，从严从紧从细从实抓好常态化疫情防控工作，持续动态优化各项防控措施，扎紧扎牢防控篱笆。三是全力排查隐患守底线。各网格时刻紧绷安全生产之弦，扎实做好风险研判、预警预报、隐患排查、应急处置等工作，加大对燃气、危化品等重点行业领域的排查整治力度，切实担负起保一方平安的政治责任。（济源路街道）
中心路街道多措并举积极做好垃圾分类选址工作  一是高度重视，迅速行动。街道把垃圾分类厢房的选址、建设工作作为民生头等大事来抓，多次召开现场会，根据辖区实际情况，就垃圾分类点位选址工作进行实地查看、论证、测量。二是共同参与，实地研究。组织物业公司和居民代表到既定垃圾分类厢房现场进行实地研究，深入居民家中，讲解垃圾分类厢房建设的好处，确保垃圾及时收运，消除居民顾虑，同时收集居民对垃圾投放点选址的意见。三是广泛宣传，营造氛围。借助“四同网”力量，深入宣传推广将废弃物分类处理，利用现有生产制造能力，回收物质利用和能量利用回收品，填埋处置暂时无法利用的无用垃圾，带动更多的居民养成的垃圾分类好习惯，在辖区掀起文明新风潮。(中心路街道)
区公安局“七项机制”深化党风廉政建设  一是认真落实民警违法违纪分析摸排预警预报制度，努力实现问题有效摸排、风险有效化解、能力有效提升；持续开展“廉政教育每周一学”，重点学习《中国共产党纪律处分条例》等内容，切实做到廉政教育不断线；持续召开“廉政组织生活会”，认真开展批评与自我批评，分析廉政风险隐患，做到问题早发现早改进；持续开展支部书记上廉政主题党课活动，深化党员民辅警对党风廉政建设重要意义的认识，筑牢廉洁从警的思想堤坝；编发《上街区公安局忠诚廉洁教育读本》，汇总中央和省市局关于党风廉政建设的有关会议精神要求等，选取民警违法违纪典型案例，不断强化拒腐防变水平；加强廉政文化阵地建设，设置廉政元素阅报栏、展板，开辟“廉政文化角”等，让廉政文化氛围浓起来；开展辅警队伍日常教育整顿，‍‍制定专门的学习计划和练兵计划，不断提升队伍政治素质和业务水平，确保辅警队伍的‍‍执法安全、人身安全、舆情安全。至目前，已开展学习25次，组织辅警学习6次，开展辅警使用社交媒体风险隐患排查4次。（区公安局）
区督查局“线上+线下”切实做好网民留言办理  一是线上快速反应。针对网民留言反映的小区物业管理、供水供暖、城市管理等操心事、烦心事、建言事，第一时间进行转办交办，并在规定时间内将办理情况向网民进行答复，确保条条落实、件件落地、事事见效。二是线下统筹协调。督促承办单位第一时间与留言群众取得联系、快速回应，并及时与网民见面沟通，对有条件解决的合理诉求立即解决，对暂不具备解决条件的，明确时限、尽快解决；对不符合政策法规的，耐心细致做好解释工作。三是跟踪办理成效。适时对承办单位办理情况进行跟踪督查，对已经办结回复的进行回访复核，确保办理实效；对办理结果不到位、网民不满意的，督促重新办理，确保问题解决，切实提升群众满意度。今年以来共办理网民留言206条，回复率100%，满意率96%。（区督查局）
区人社局扎实做好博士后创新实践基地建设  今年以来，区人社局深入实施人才强区战略，全力打造博士后人才创新“新高地”，高度重视博士后科研工作站和博士后创新实践基地建设，积极搭建高质量动态化博士后人才引进平台，为促进全区经济社会转型发展和提高综合竞争力发挥了重要作用，积极与市人社局对接做好推荐工作，扎实做好申报工作，强化服务管理，广泛开展政策宣传，多次组织人员到辖区企业指导申报工作，同时。至目前，我区拥有省级博士后创新实践基地2家，市级博士后创新实践基地1家。（区人社局）
△  近日，区慈善总会联合区民政局、区教育局举办了“情暖烛光”困难教师救助金发放仪式，共为辖区25位困难教师发放救助金12.5万元。（区民政局）
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