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上街区人民检察院

推动“能力作风建设年”活动取得实效

    今年以来，上街区人民检察院切实加强对“能力作风建设年”活动的领导，结合实际作出计划安排，有组织、有步骤地开展各阶段工作，开展了丰富多彩的活动，提升检察工作质效。

    一、坚持丰富学习活动，推动干部队伍素质提升

(一)深入开展“大学习”活动。一是强化理论学习。制定“能力作风建设年”活动学习计划表，通过院党组会、理论中心组、“主题党日+”“三会一课”、部门会等形式，重点学习中央、省、市有关重要会议精神和作风建设、能力作风建设方面的重要篇目、党纪法规及业务知识等，提升以忠诚、为民、担当、公正、廉洁为主要内容的检察职业素养。二是强化业务学习。以“四大检察”“十大业务”为条线，学习新颁布的司法解释和法律法规、检答网等相关内容，主要业务部门员额检察官把《最高人民检察院指导性案例承办检察官解读视频系列课程30讲》作为重要学习资源，深刻理解把握办案理念、关键问题、核心要义，促进履职能力提升。三是开展应知应会知识考试。印发“能力作风建设年50问”及考试题库，组织本单位闭卷测试、参加纪委“两违规”应知应会知识测试等，推动“以考促学、以学促干”。

   （二）深入开展“大研讨”活动。一是查找短板弱项。坚持问题导向，按照“四对照四查摆”要求，开展大讨论，梳理总结出意见建议五项5条，整改措施五项12条，建立“三个清单”问题台账，全面落实从严治检各项措施，严明纪律规矩，树立良好形象。二是明确研讨内容。在查找短板弱项基础上，围绕如何更新转变司法理念、提升检察履职能力、提高队伍素质作风等方面分门别类、梳理归纳，能够当下解决的，立行立改;一时难以解决的问题，作为调研课题，下步重点研究解决。三是开展调查研究。针对查摆出的问题，深入社区、深入群众、深入一线，访检情、访民情、访企情、访社情，蹲点研究，解剖麻雀、掌握实情、听取意见，着眼“三标意识”，突出“三个导向”，深刻剖析原因，提出解决问题对策。

(三)深入开展“大培训”活动。一是开展多轮干警培训。3月下旬组织干警参加为期30天的中国检察教育网络学院“第2期深入学习贯彻党的十九届六中全会精神专题培训班”；7月组织干警重点学习《中国共产党政法工作条例》、习近平法治思想、总体国家安全观等内容，进一步提升能力素养。二是实行“双导师制”。新录用检察人员完成“三个一”成长任务，将指导期满后形成的评鉴意见作为试用期考核和年度考核的重要依据，抓好人才梯队建设。

    二、坚持聚焦主责主业，推动工作作风转变

(一)强化履职能力提升。一提升办案质量。把办案质效放在“能力作风建设年”活动重要位置，针对60多项办案指标，对标对表，采取一月一推进的办法，针对落后指标，逐项分析原因，精准发力，补齐数据短板。二是开展优秀法律文书评选活动，以“求极致”的工作精神，引导检察官落实检察环节责任制，持续提升法律文书质量。三是立足监督职能，以行政非诉执行监督为依托和抓手，主动以社会治理检察建议融入平安上街建设，共受理行政非诉执行监督案件2件，发出检察建议2件，采纳整改率100%；受理行政审判程序违法行为监督1件，发出检察建议1件，采纳整改率100%。

(二)强化法制宣传护航。一是深入校园普法。院党组成员到上街区实验小学讲授“开学第一课”，到郑州市第100中学、上街区中心路小学 ，向学校师生们解读《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》内容，积极引导未成年人养成良好品格、树立未成年人法治意识。二是护航未成年人健康成长。与中安街社区党委续签了“2022年支部联盟‘1+1’‘检’爱牵手暖童心”党建项目协议书，持续开展好关爱留守儿童和困境儿童活动。三是开展暑期安全法治课。送法进社区，通过实际案例进行解读，提醒家长们要关心暑期未成年人心理健康，履行好监护职责。

   （三）强化岗位练兵促干。一是开展“检察官实训小课堂”活动3期，重点讲解业务技能、补充新知识，带动干警提升实战本领和执法水。二是开展板凳讲堂进社区6次，以板凳课堂的方式，和群众坐到一起，聊在一处，用“检音”传递“党音”，让群众听得懂、记得住，尽心竭力办好民生实事。三是倡树“先进典型”。

着眼身边人、身边事，评选出了3个先进部室、3名办案标兵、6名辅助办案标兵、5名优秀志愿者，开展了先进工作经验、先进事迹分享会，选树3名检察人员作为身边“先进”典型，引导干警对标找差，激发爱岗敬业、干事创业动能。（区检察院）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高  歌    郝　婕   


